17 mapTa
KnaccHasa paboTta



Hocmompu ckopeii, OpyrHcok,
Bce nu y meosa 6 nopsaoke:
Knuowku pyuku u mempaoxku?

byoem mvt pabomams opyscro,
Mnozoe ycnemob HaMm HYHCHO.




[TloHanpacHy He OonTau,
Paccyxnpaun un yoexaau.

34eCb He HYXEeH LWyM U
ram,

Tbl pewian 3agaHusa cam.

Ecnun Xe He cMoOXellb
BAOPYT,

MycTb npuaeT Ha NoMoLb
APYr.
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JIEBH3 YPOKA:

3HAEIIBb - TOBOPH,
HE 3HAEIIb CJIYIIAHU




o BBIYACTN U pacHiugpyn =
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3AAYMN B

CeTb TaHy, pbiby nbeiMdXAX

lNonanocb Hemano:
CeMb OKyHen, AecATb
Kapacew,

OaVH epLLOK — U TOro
rOpLUOK.
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YXy CBapi — RCaX yFalLy. |
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Ckopo HebO coaporHeTcs,
JoxXab Ha 3eMIo NPONbLETCH,

7| |61 |1
BoT yX cnpaATanucb ceMb - | ;
KO3nAT, Y
3anesnu nog opéBHa WecCTb 15

LLIeHAT,
TeneHoK ywen noa HaBec,
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[leTyx 3ane3 Ha HaecT.
Tlocuntante 6e3 MEHA
Bcex, KTo cnpaTancs ot A




Bonpockbl OT
MbILLOHKa Muti




[MNbIBYT yTATA, UrPaloT, HbIPAIOT, |
A Mama-yTKa criegmT 3a HUMM, CUUTaeT:
Tpu NECTPbLIX, TPU CepbIX, NAThL XENTbIX

YTAT - \ |
TpyAaHO en BCex CoCYUTAaTb. ‘

Mame-yTKe noMorure, -
'CKOInbKO BCeX YTAT, gangw‘
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nAn
2 COBAKMWY, 1

3 KYPULUBI, 1
COBAKA
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[Mapa nowageu npob6exana 20 KMm.
CKONbKO KNUrnomMeTpoB
npob6exana Kaxaas nomqp‘




20-9+8=19 20-9+8=3

. YeM NOXOXU paBeHCTBA?
- YemM oTnnyaroTca?

- Mouemy pasHbie GTBETHI?
- [pe cocTaBneHo BepHoe

paBeHCTBO\
- Y10 HYXXKHO caenashb, OblI
BTOpOe paBEeHCTBO TO

CTano BepPHbLIM?




105 +2)

- Kakoe mencrTBme Hy>XHO BbIMOSTHUTb NEPBbLIM?

- Kak Ha3biBaeTcs AencTBUe, 3anMcaHHoe B CKOOKax?
Ha3oBuUTE KOMNOHEHTbI CITOXXKEeHUSA.

2 1

105 +2)
1)5+2=7
2)10-7=3



Y3HaeM, B KakOM nopsaakKe BbIMNOJIHAKTCA OEeUCTBUS
nPpU BbIYHUC/IEHUAX.

U3 uucna 10 BblyecTb cymMMy uucen 6 u 3:

10-(6 +3)=1 | [70-/[16+3)=7

K uucny 9 npubaeutb pasHocTb uucen 8 u 5:
9+((8-5)=12 | [ I+H[I8-5) =72

JlecTeus, 3anucaHHble B CKOOKax, BbINONHAIOT
NepebIMMU.

[MpounTanTe NpaBuUMO U pacCKaXurte e
napre.




1. n@uu}ﬁ 3anucu }lno 144 eUCTBUS.

6+(3+1)=10 —=(Z273) =3 (4 0)—3
6+3)+1=10 (8 2)+3 =9 44 b—3)

2. Cnuwmu, pacctaBnsa ckobku Tak, utobbl paBeHcTBa
CTanu BepHbIMM.
4—(1+2F=1 6—(3—2=5
8—(5+1)F2 10 —(4 + 5)=1

-

3. 3anvum M Bbll-IMCl_l;l.- |
1) K uucny 6 npubasutb pasHocTb uucen 14 u 5.
2) U3 uucna 18 BbluecTb cymMmy uucen 2 u 6.

6+(14-5)=15 18- (2 + 6) =




4. PaccMOTpM PMCYHOK M COCTaBb 3ajauy no eé

PeLUeHHIO.
1) 1+5=6 (u.) 2) 6—2=4 (u.)
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5. OnuHa popoxku B baccerHe 100 M. Kona yxe
nponnbin 60 M. CKONbKO ewé MeTpoB eMy ocCTa-
NIOCb NPONMbITL?
1) PaccMoTpU CxXeMaTHueCKUW uepTéXx M pewd 3a-

Aady.

60 m ?
S et "
100 ™




CAMOCTOATENIbHARA

__PABOTA

BbinONHKM BbIUMCNEHUS B TeX chaydyasx, rge nopsiaok
BbINONIHEHUS NEWUCTBUH OnpefieNléH BepHoO.

s
1) 13—({12—86) 2) 16+ (20— 10)
2) W




) OgHa CcTOpoHa TpeyronbHWKa paBHa 56 M, BTOpas CTOPOHa Ha
15 M Gonblie, yem nepsasi, a TPETbA — HA 28 M MEHbLUE, YeM
BTOpas. Hangn nepumeTrp TpeyronbHUKa.
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S6 ™ BC - 28 M

AB+ 15m




(7) CocTaBb BblpaXeHWe K 3a[a4e W HaiauM ero 3HadeHue:

«B nepBom Bykete 39 uBeTkoB. 10 Ha 12 UBETKOB BoNbLUE, YEM BO

BTOPOM BykeTe, HO Ha 4 UBEeTKa MEHbLLE, YeMm
B TpeTbeM. CKONbKO UBETKOB B TPEx OykeTax?»
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Y10 ewe MOxXHO cnpocutb? CocTaBb BbIPaXeHus.
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(8) a) Mama nocaguna B cany 35 KPacHbIX TIONLMAHOB, XENThIX — Ha
8 TIOMbNAaHOB MEHbLUE, Y8M KpacCHbIX, a Oenbix — Ha 3 Bonblue,
4eM KpacHbiX. CKOMbKO BCEro TiofbrMaHoB nocaguna mama?

0) MNMawa kynun 26 NMCTOB KpacHo Bymaru, 3enEéHON — Ha 9 NUCTOB
6onblle, YeM KpPacHOW, a CUHE — Ha 7 MEeHbLUEe, YEM KPACHOIA.
CKonbko BCEro nucToB UBeTHOW Bymaru kynun lMawa?




4 JlopHMcyH CXeMbl U peld 3aaqu.

1) Y Cawwu 6bino 4 monetsl aoctouHctsom 10 pybnei kaxpas w
eweé 2 pybna. Ckonoko Bcero pybnen 6bino y Cawm?
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4 mMoHeTbl

2) Y Katu 6bino 3 momersi goctouHcTeoM 5 pybneit kaxnpas W ewe
4 moretsi no 1 pybnio. Ckonbko ecero pybneir 6bino y Kartu?
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N, |




5 3anonHu nponycky B Tabnuuax, BbINONHUE BbIYMCNEHWUA.

Cnaraemoe 5 24 | 18 | 57 | 40 | 26 | 38 | 80 | 94
Charaemoe 75 136 | 42 | 13 | 19 12| 50 |95 6

Cymma

YmeHbluaemoe | 84 | 67 | 39 | 28 | 96 | 49 | 52 | 70 | 36
Bbiuntaemoe 20 3 14 | 20 | 75 9 12 | 40 6

Pa3sHocTb 11 H il N g |

6 Pacwudpyi cnosa. 3a4yepkHU NMWHEE CNOBO.
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@ Pewn ypaBHEHUS:
75 - x =15
X+ 9 =54

X — 38
56 — X

42
19

L& -1ald

29 FX= 13
x - 14 = 27




1 3anonHM NPONycKM 4YMCAaMM, Kak nokasaxHo B obpasye.

2 Mo KakaoMy PHMCYHKY COCTasb [Ba NPUMMEpa Ha CNOXeHWe, Kak
nokasaHo B obpa3suye. 3anonHKW NPONYCKM.
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5 Bboinonxu BbiuMcneHuna. Pacwucpyn HassaHue WKONBHOrO npeamMera,
3anucas OTBETbl NPUMEPOB B NOPAAKE YMEHbLIEHHSA.

76+22-12=_1E 26—13+80=L_IT 35+14-20=__117

60—20+44=J]0  45-20+31=CJu  72+16-23=__IM
17+43-1=1T 50 —26+30=__E 0+68—41=_|P
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I 6 CKONbKO pasNuyHbiX NPAMbIX MOXHO MNONYYMTb, €CNH NPOBECTH MX 4e-

pe3 oTMmeuenHbie Touku? | | HaueptH 3TH nNpPAMbIE W 3anuwM WX
0603HaueHHA.
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